

Ez történt 2011-ben (4. rész)

2011-ben 230 új hír jelent meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat honlapján, ennyi fontos eseményről, érdekes történetről, vagy az intézmények, csoportok életében bekövetkezett változásról számolt be a www.maltai.hu. Válogatásunkban az év fontosabb eseményeit idézzük fel.

OKTÓBER

X. 2. Hosszú időn át folytatott karitatív tevékenysége elismeréseként a pozsonyi Szent Erzsébet Egészségügyi és Szociális Munka Főiskola tiszteletbeli díszdoktori címet adományozott Kozmalmre atyának, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnökének.

X. 3. A „Legjobb női munkahely 2010” pályázat első alkalommal társadalmi szervezeteknek is kiadott különdíját nyerte el a Máltai Szeretetszolgálat.

X. 3. A tarnabodi Máltai Általános Iskola csapata is rajthoz állt Budapesten a 26. SPAR Budapest Nemzetközi Maraton futónap versenyein induló több tízezres tömegben.

X. 4. A tíz halálos áldozatot követelő vörösiszapömlés évfordulóján emléknapot tartottak Devecserben. A Máltai Szeretetszolgálat egy sátorban rendezett fotókiállítással idézte fel az elmúlt év fontosabb eseményeit. Az első hónapokban 220 ember kapcsolódott be a védekezési feladatokba, majd 155 otthonát veszített család lakott a Szeretetszolgálat által felajánlott albérletekben.

X. 6. Adomány bútorokkal rendezte be a felsőzsolcai rendőrőrs épületét a Máltai Szeretetszolgálat. A 2010-es árvíz a rendőrség épületét is elöntötte, a felújítás 2011 őszére fejeződött be.

X. 9. Kétszázötven kisiskolás egészségügyi szűrését végezte el a Máltai Szeretetszolgálat önkéntes orvoscsoportja három, moldvai csángók lakta településen: Somoskán, Lábnyikon és Magyarfaluban.

X. 10. A digitális írástudatlanság csökkentéséért indított közös akciót a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság. Első lépésben száz hátrányos helyzetű gyermeket tanítanak meg az alapvető ismeretekre kortárs segítők bevonásával. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az általános iskolai tanítványok a feladatra felkészített középiskolásoktól sajátíthatják el a digitális tananyagot.

X. 11. A karitatív munka iránt érdeklődő leendő önkénteseknek hirdetett képzést a Máltai Szeretetszolgálatra. A toborzó felhívásra több mint hetvenen jelentkeztek.

X. 15. Szolnokon tartották az önkéntes katasztrófavédelmi mentőszervezetek első országos seregszemléjét, melyen csaknem harminc civil szervezet vett részt. A Máltai Szeretetszolgálat tábortól ellátásra alkalmas eszközeivel, az önkéntes orvoscsoport felfújható kórházi sátrával és a máltai mentők rohamkocsijával mutatkozott be.

X. 16. Egyéves, Németországban és Franciaországban végezhető önkéntes szociális szolgálatra írt ki pályázatot a Máltai Szeretetszolgálat 18-29 éves fiatalok számára.

X. 28. A Baj településen létesített polgári védelmi raktárbázist térítésmentesen a Máltai Szeretetszolgálat használatába adta a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat.

X. 31. Négyszáz gyermek tölthetett egy-egy napot a Vidámparkban, melynek vezetése ennyi ajándék belépőt ajánlott fel a Máltai Szeretetszolgálatnak. A karitatív szervezet döntése alapján nyomortelepeken és katasztrófa sújtotta területeken élő családok

gyermekei tölthettek egy-egy napot a játékok között.

NOVEMBER

XI. 2. Kétszázhetven kilogrammnyi sóskával vendégelte meg a Veszprémben élő hajléktalan embereket egy balatonfüredi vállalkozás.

XI. 2. A devecseri lakóparkban elkészült a Máltai Szeretetszolgálat által épített első melléképület. A Szeretetszolgálat 18 melléképület felépítését vállalta a devecseri lakóparkban, melynek házai az állami kárenyhítésből épültek, az ingatlanok azonban pincék és tároló helyiségek nélkül készültek el.

XI. 7. Közösségi házat avattak a pécsi György-telepen, ezzel a telepen négy éve zajló máltai program új szakaszához érkezett. A 128 négyzetméteres épületben 50 ember befogadására alkalmas nagyterem, két iroda, konyha, mosó helyiség és fürdőszoba kapott helyet. A telepen és a környéken négyszáz ember él nyomorban.

XI. 9. A Máltai Szeretetszolgálat tizenkét intézményének ajándékozott új mosó- és mosogatógépeket a Vanish és a Finish termékek forgalmazója, a Reckitt Benckiser Magyarország Kft.

XI. 13. Százhet ajándék szemüveget adott át a moldvai csángó gyermekeknek Györi-Dani Lajos, a Máltai Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke. A rosszul látó gyermekeket a szervezet önkéntes orvoscsoportja vizsgálta meg, szemüvegeiket pedig a segítségnyújtó szervezet adta ajándékba.

XI. 17. Nemzetközi idősügyi konferenciát rendezett Budapesten a Máltai Szeretetszolgálat a Magyar Tudományos Akadémiát Szociológiai Kutatóintézetével közösen. A rendezvényen négy ország szaktekintélyei tartottak előadásokat.

XI. 22. A cigánytelepeken végzett szociális munka gyakorlati tapasztalatait összegezte a nyilvánosságnak bemutatott szakmai könyvében a Máltai Szeretetszolgálat. A Jelenlét c. könyv huszonkét szerző közös munkája, közülük huszan az ország különböző telepein dolgozó szociális munkások.

XI. 25. A legtöbb adománykártyát értékesített üzletnek adományozott elismerő oklevelet és jutalmat Vecsei Miklós, a Máltai Szeretetszolgálat alelnöke a SPAR-hálózat Arany Fenyő ünnepségén.

XI. 28. Négy nagyértékű téli gumiabroncsot ajándékozott a Máltai Szeretetszolgálatnak Schmitt Pál köztársasági elnök. Az új kerekeket a katasztrófa sújtotta területeken használatos speciális terepjáróra szerelték fel.

DECEMBER

XII. 1. Új, okostelefonokon futó szoftvert mutatott be a DJuice szolgáltató, a készülék tulajdonosa ezúttal azt nézheti meg, hogy hol adhatja át egy karitatív szervezetnek a rászorulóknak szánt adományát. A program a Máltai Szeretetszolgálat százötven szervezetének elérhetőségeit tartalmazza.

XII. 3. Hatszázezer forint adományt gyűjtött az erdélyi Bethlenszentmiklós magyar nyelvű tagiskolájába bejáró gyerekek utazásának támogatására a Szeretetszolgálat észak-magyarországi régiója. A pénz további egy évig fedezi a környező településekről a gyerekeket összegyűjtő iskolabusz fenntartásának költségeit. A támogatáson túlmenően háromszáz ajándék Mikuláscsomaggal kedveskedett a szórvány közösségekben élő magyar családok gyermekeinek a szervezet.

XII. 8. Közösségi helyiséget avatott a Máltai Szeretetszolgálat a veszprémi toronyházban, ahol harmadik éve zajlik a szervezet rehabilitációs programja. A korábban a város szegényfoltjának tekintett épületbe 2009 tavaszán költözött be a Szeretetszolgálat. A beázó tetőt megjavították, a vezetőket újakra cserélték, újraindították a liftet, a harmadik emeleten pedig 52 férőhelyes rehabilitációs otthon nyílt. Az utójára kialakított közösségi térben gyermekintézmény működik majd, de melegedőként, fürdő és mosóhelyiségként is szolgál.

XII. 9. Két hajléktalan ellátó intézményt avattak Budán. Az I. Feszty Árpád utcában 50 férőhelyes nappali melegedőt és 24 férőhelyes

éjjeli menedéket alakított ki a fővárosi önkormányzat, az intézményt a Máltai Szeretetszolgálat működteti. A III. Miklós utcai máltai intézmény átalakítása és felújítása után egy modern, 50 férőhelyes éjjeli menedék és nappali melegedő nyílt.

XII. 16. A SPAR hálózat százhatvan üzletében hat napon át tartott az Adni öröm! akció, melynek során minden eddiginél több tartós élelmiszert sikerült gyűjteni. Százhatvan tonna élelmiszerral 35 ezer 600 rászoruló karácsonyát sikerült szebbé tenni.

XII. 22. Kétmillió forint értékű adomány gyűlt össze a Népszabadság c. napilap tarnabodi iskoláról szóló riportja nyomán indult gyűjtésből. Az ajándékokból a település valamennyi általános iskolás és óvodás gyermekének jutott.

XII. 23. A karácsony előtti napokban a Máltai Szeretetszolgálat valamennyi intézményében meghitt, családi hangulatú ünnepséget rendeztek, megajándékozták az ott lakó, vagy gondozott embereket.

A sorozat előző darabjai:

[Ez történt 2011-ben \(3. rész\)](#)

[Ez történt 2011-ben \(2. rész\)](#)

[Ez történt 2011-ben \(1. rész\)](#)

-